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ATA DA ASSEMBLEIA QUE ELEGEU O PRESIDENTE E DEFINIU 
OS DIAS DE REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, FISCALIZAÇÃO E 
CONTROLE 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e 
cinco na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Pé de 
Serra, Estado da Bahia, situada a Rua Manoel Luis Carneiro, 
nº93, nesta cidade de Pé de Serra-Ba, ás 08h55min, em 
cumprimento o Ato Nº006/25 da Presidência dá Câmara, 
amparado no art. 123, §4° da Resolução Nº06/22 (Regimento 
Interno) reuniram -se os Vereadores: Paulo Moaci dos 
Santos-PT, Paulo Magno Sampaio de Santana 
Republicanos e Jose Joelson Oliveira Carneiro -PcdoB, 
indicados pelos seus líderes partidários e Ato da Presidência 
para compo_sição dos membros da Comissão de Finanças, 
Orçamentos, Fiscalização e Controle da Câmara Municipal 
de Vereadores de Pé de Serra, Estado da Bahia com o fim 
especifico de eleger o Presidente da Comissão conforme 
determina o art.123, §6° do RI e estabelecer os dias e 
horários de suas reuniões ordinárias, nos termos do Art. 130, 
§ 1 ° do RI. Sob a presidência do vereador mais idoso, Paulo 
Moaci dos Santos, conforme art. 130 do RI. Aberta a reunião 
e lida as previsões regimentais para escolha e votação do 
Presidente da Comissão, o vereador Paulo Moaci dos Santos 
indicou seu nome para concorrer à presidência, o vereador 
Paulo Magno Sampaio de Santana também indicou sem 
nome para concorrer a Presidência, após realizadas as 
indicações e discutido entre eles, o vereador Jose Joelson 
Oliveira Carneiro declarou seu voto ao Vereador Paulo Moaci 
dos Santos, em seguida, o vereador Paulo Moaci dos Santos 



manifestou o seu voto em sua própria indicação, após, o 
Vereador Paulo Magno Sampaio de Santana demonstrou 
insatisfação com a declaração do voto do vereador Jose 
Joelson Oliveira Carneiro, informou que não aceitaria o 
resultado da votação, que deseja ser o presidente, que o seu 
voto já seria vencido, e se retirou da reunião. Prosseguindo a 
reunião, após declarados os votos indicados em votação 
nominal foi eleito por maioria de 2 (dois) votos para 
Presidente da Comissão de Finanças, Orçamentos, 
Fiscalização e Controle o Vereador Paulo Moaci dos Santos 
e os demais Jose Joelson Oliveira Carneiro e Paulo Magno 
de Santana Sampaio como membros. Voto vencido do 
vereador Paulo Magno Sampaio de Santana. Em seguida os 
vereadores definiram que as reuniões ordinárias da 
Comissão ocorrerão as quintas-feiras, as 1 0h00min da 
manhã. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente eleito 
declarou encerrada a reunião, determinou a lavratura da 
presente ata, que após ser lida, discutida e aprovada vai 
assinada pelo presidente e demais membros, ressalvado o 
vereador Paulo Magno Sampaio de Santana, que se 
ausentou da reunião após conhecido o resultado da votação. 
Sala das Sessões, Câmara de Vereadores de Pé de Serra, 
Bahia, 26 de março de 2025. 


